
ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА 

до проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України 

«Про затвердження Порядку створення екзаменаційної комісії у закладах 

вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» з проведення об’єктивного структурованого 

практичного (клінічного) іспиту» 

 

1. Мета 

Метою розробки проєкту наказу Міністерства охорони здоров’я України «Про 

затвердження Порядку створення екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, 

що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» з 

проведення об’єктивного структурованого практичного (клінічного) іспиту» (далі – 

проєкт акта) є врегулювання питання створення та основних засад діяльності 

екзаменаційної комісії у закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку 

здобувачів освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» з проведення об’єктивного 

структурованого практичного (клінічного) іспиту (далі – ОСП(К)І). 

 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта  

Проєкт акта розроблено відповідно до пункту 8 Порядку здійснення єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за 

спеціальностями галузі знань «22 Охорона здоров’я», затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року  № 334, пункту 8 Положення 

про Міністерство охорони здоров’я України, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України від 25 березня 2015 року № 267 (в редакції постанови Кабінету 

Міністрів України від 24 січня 2020 року № 90), та з метою забезпечення 

проведення ОСП(К)І, як обов’язкового компоненту єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту. 

Однією з основних тенденцій трансформації форм та методів державної 

атестації здобувачів вищої освіти в галузі знань 22 «Охорона здоров’я» в Україні є 

впровадження ОСП(К)І як системи комплексного оцінювання компетентностей 

студентів-медиків. 

Спостереження за проведенням ОСП(К)І, за правильністю виконання завдань 

під час його проведення, забезпечення проведення ОСП(К)І з дотриманням 

принципів об’єктивності, структурованості та принципів академічної доброчесності; 

здійснення аналізу умов проведення ОСП(К)І та надання пропозиції щодо 

удосконалення іспиту за кожною освітньо-професійною програмою; забезпечення 

об’єктивності оцінювання під час проведення ОСП(К)І є необхідними завданнями, 

які повинні виконуватися для належного проведення ОСП(К)І. Для виконання 

зазначених завдань і створюється у закладах вищої освіти екзаменаційна комісія з 

проведення ОСП(К)І. 

Для визначення основних засад створення комісії та врегулювання основних 

питань її діяльності розроблено проєкт акта. 

Відповідно до Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного 

іспиту для здобувачів ступеня вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань 

«22 Охорона здоров’я», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 

28 березня 2018 року № 334 ОСП(К)І будуть проводитися вперше у 2021 році (за 

https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/267-2015-%D0%BF#n785


спеціальностями «Стоматологія», «Фізична терапія, ерготерапія») і прийняття 

проєкту акта є необхідною умовою проведення зазначеного іспиту. 

 

3. Основні положення проекту акта 

Проєктом акта затверджується Порядок створення екзаменаційної комісії у 

закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти в галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» з проведення об’єктивного структурованого практичного 

(клінічного) іспиту», яким визначаються умови та організаційні основи створення і 

діяльності екзаменаційної комісії, яка створюється окремо за кожною освітньо-

професійною програмою.  

Проєктом акта також визначено основні завдання комісії, порядок формування 

комісії; обов’язки голови, членів та секретаря комісії; організація і порядок роботи 

комісії; підбиття підсумків роботи комісії. 

 

4. Правові аспекти 

Нормативно-правовими актами, які містять правові підстави розроблення 

проєкту акта та  діють у відповідній сфері суспільних відносин є: 

Закон України «Про вищу освіту»; 

Закон України «Про освіту»; 

постанова Кабінету Міністрів України від 28 березня 2018 року № 334 «Про 

затвердження Порядку здійснення єдиного державного кваліфікаційного іспиту для 

здобувачів ступеня вищої освіти магістр за спеціальностями галузі знань 

«22 Охорона здоров’я», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України»; 

наказ Міністерства охорони здоров’я України від 19 лютого 2019 року № 419 

«Про затвердження Порядку, умов та строків розроблення і проведення єдиного 

державного кваліфікаційного іспиту та критеріїв оцінювання результатів», 

зареєстрований в Міністерстві юстиції України 20 березня 2019 року за 

№ 279/33250. 

 

5. Фінансово-економічне обґрунтування 

Реалізація проєкту акта не впливатиме на надходження та витрати державного 

та/або місцевого бюджетів та не потребує фінансування з державного чи місцевих 

бюджетів. 

 

6. Позиція заінтересованих сторін 

Проєкт акта потребує погодження з Міністерством освіти і науки України, 

Уповноваженим Верховної Ради України з прав людини. 

Проєкт акта потребує державної реєстрації у Міністерстві юстиції України. 

Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, 

прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, 

соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування 

української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності. 

Проєкт акта не потребує проведення цифрової експертизи та отримання 

висновку Міністерства цифрової трансформації України про проведення цифрової 

експертизи, у зв'язку з тим, що проект наказу не стосується питань інформатизації, 

електронного урядування, формування та використання національних електронних 



інформаційних ресурсів, розвитку інформаційного суспільства, електронної 

демократії, надання електронних послуг або цифрового розвитку. 

З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості проєкт 

акта оприлюднено для громадського обговорення на офіційному вебсайті 

МОЗ  (www.moz.gov.ua). 

 

7.  Оцінка відповідності 

У проєкті акта відсутні положення, що: 

стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції; 

стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини 

і основоположних свобод; 

впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків; 

містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, 

пов’язаних з корупцією; 

створюють підстави для дискримінації. 

Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська 

гендерно-правова експертиза не проводилися. 

 

8. Прогноз результатів 

Реалізація проєкту акта врегулює питання щодо створення та діяльності 

комісії у закладах вищої освіти, що здійснюють підготовку здобувачів освіти в 

галузі знань 22 «Охорона здоров’я» з проведення ОСП(К)І. 

Проєкт акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту 

прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, 

підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень 

зайнятості населення; громадське здоров’я; екологію та навколишнє природне 

середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, 

води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини. 

Проєкт акта матиме вплив на ключові інтереси здобувачів освіти галузі знань 

22 «Охорона здоров’я» та керівників закладів вищої освіти, які здійснюють 

підготовку за освітніми програмами вищої та післядипломної освіти в галузі знань 

22 «Охорона здоров’я». 

 

 

Заінтересована сторона Вплив реалізації акта 

на заінтересовану 

сторону 

Пояснення очікуваного впливу 

Здобувачі освіти Позитивний Прийняття проєкту акта 

врегулює питання щодо 

забезпечення проведення ОСП(К)І 

з дотриманням принципів 

об’єктивності, структурованості та 

принципів академічної 

доброчесності; забезпечення 

об’єктивності оцінювання під час 

http://www.moz.gov.ua/


проведення ОСП(К)І.  

 

 

Керівники закладів 

вищої освіти, які 

здійснюють підготовку за 

освітніми програмами 

вищої та післядипломної 

освіти в галузі знань 

«Охорона здоров’я». 

 

Позитивний  Прийняття проєкту акта 

визначить для всіх закладів вищої 

освіти питання створення єдині 

умови створення і діяльності 

комісії. За результатами 

опрацювання звіту, наданого 

головою комісії, керівник закладу 

вищої освіти може забезпечити 

якісну практичну підготовку 

здобувачів освіти та подальше 

удосконалення процедури та умов 

проведення ОСП(К)І.  

 

Міністр охорони 

здоров’я України                                                                      Максим СТЕПАНОВ 

 

 

 «___»______________ 2021 року 


